

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült Bácsszőlős község Önkormányzata Képviselő-testületének 2016. július 20-án 8 óra 30 perckor megtartott üléséről.

Ülés helye: Községháza tanácskozóterme

Jelen vannak: Czipera Gyula alpolgármester
Agócs Mihály képviselő
Mózer Györgyné képviselő
Neszvecskó Józsefné képviselő

Mészáros Gabriella aljegyző
Horváth István Attila vezető főtanácsos

Igazoltan távol: Szarvas Róbert Norbert polgármester

Czipera Gyula alpolgármester:

Köszöntötte a Képviselő-testület tagjait. Megállapította, hogy a Képviselő-testület határozatképes, majd az ülést megnyitotta.

Jegyzőkönyv-hitelesítőnek Mózer Györgyné képviselőt javasolta.
A képviselő-testület a jegyzőkönyv-hitelesítő személyét egyhangúan elfogadta.

Felkérte a képviselőket, amennyiben a javasolt tárgysorozat módosításával vagy kiegészítésével kapcsolatban javaslatuk van, javaslatukat terjesszék elő.

Miután más javaslat nem hangzott el, szavazásra bocsátotta a tárgysorozat elfogadását, amelyet a képviselő-testület 5 szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbiak szerint fogadott el:

Napirend:

1.) Frindikné Czipera Sarolta lakásbérleti kérelme

Előadó: Czipera Gyula alpolgármester

2.) A szociális ellátások helyi szabályozásáról szóló 4/2015 (II.26.) önkormányzati rendelet módosítása

Előadó: Czipera Gyula alpolgármester

3.) Egyebek

1. NAPIREND

Frindikné Czipera Sarolta lakásbérleti kérelme

Czipera Gyula alpolgármester: Lakásbérlet iránti kérelmet nyújtott be Frindikné Czipera Sarolta. Mivel az iskolában lévő lakásból ki kellett költözniük a katonák miatt, a Bácsszőlős, Szent István u. 27. szám alatti önkormányzati lakásba szeretne költözni. A lakást egy évre kéri.

Van-e kérdés, észrevétel vagy hozzászólás a kiadott anyaggal kapcsolatban?

További hozzászólás, javaslat nincs, ezért szavazásra bocsájtja az előterjesztést.

A Képviselő – testület **egyhangúlag**, 4 szavazattal, ellenszavazat nélkül az következő határozatot hozza:

109/2016.(VII. 20.) Ökth.

Frindikné Czipera Sarolta lakásbérleti kérelme

Határozat

Bácsszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Frindikné Czipera Sarolta lakásbérleti kérelmének helyt ad, és a Bácsszőlős, Szt. István u. 27. szám alatti önkormányzati lakást egy év időtartamra, 9.600.- Ft/hó bérleti díj fejében 2016. július 1. napjától 2017. június 30. napjáig bérbe adja. A bérleti díjat a bérlő előre fizeti.

Megbízta a polgármestert a szükséges teendők elvégzésével

2. NAPIREND

A szociális ellátásokról szóló 4/2015. (II. 27.) önkormányzati rendelet módosítása

Czipera Gyula alpolgármester: Az elkészült rendelet tervezetét mindenki megkapta. Szükség volt a módosításra, mert szeretnének az iskolakezdéshez támogatást nyújtani a családoknak, de a rendeletben szereplő összeg nagyon alacsony volt, ezt emelték meg egy picit.

Van-e kérdés, észrevétel a tervezettel kapcsolatban?

További hozzászólás, javaslat nincs, ezért szavazásra bocsájtja az előterjesztést.

A Képviselő – testület egyhangúlag, 4 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a melléklet szerint megalkotja **Bácsszőlős Község Önkormányzata Képviselő-testületének a szociális ellátások helyi szabályozásáról szóló 4/2015.(II.26.) rendeletének módosításáról szóló 10/2016. (VII.25.) önkormányzati rendeletét.**
(a rendelet mellékelve)

3. NAPIREND

Egyebek

Czipera Gyula alpolgármester: Most jutott a héten tudomására, hogy a polgármester vállalt át internet előfizetést az önkormányzat nevében, a katonák előfizetését. Úgy jutott a tudomására, hogy a polgármester szabadságon van a héten, és a katonák neki szóltak, hogy gond van a szolgáltatással. Behozta a meglévő iratok másolatát, körbeadja a képviselőknek, és kérdezi, hogy valamelyikük tudott-e erről. Az internet előfizetés havi 11900.- Ft, plusz van még egy 948.- Ft Skót csomag előfizetése, ami valószínűleg kábel tv.

A képviselők megnézték az iratokat.

Neszevecskó Józsefné képviselő: Nem volt tudomása a dologról. Azon már nincs meglepődve, hogy ők nem tudnak semmit. Sajnos a polgármesternek nem szokása a képviselőket tájékoztatni. Pedig itt pénzről van szó.

Mózer Györgyné képviselő: Ő sem tudott erről semmit. Nem örül a dolognak. Az önkormányzat egyébként is szűkös pénzügyi keretek közt mozog.

Agócs Mihály képviselő: Nem tudott róla, de nem ért vele egyet. A polgármesternek meg kellett volna kérdeznie a testületet, mielőtt aláírta volna a papírokat. Most bevállalt 12000.- Ft havi költséget. Miből fogja kifizetni ezt az önkormányzat?

Czipera Gyula alpolgármester: Javasolja, hogy hozzanak erről határozatot. A következő ülésen pedig megkérdezik a polgármestert, hogyan is történt ez az egész.

További hozzászólás, javaslat nincs, ezért szavazásra bocsájtja az előterjesztést.

A Képviselő – testület **egyhangúlag**, 5 szavazattal, ellenszavazat nélkül az következő határozatot hozza:

110/2016.(VII. 20.) Ökth.
Internet előfizetés átvállalása

Határozat

Bácsszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete kijelenti, hogy az I-TV Digitális Zrt-vel Skót csomagra, valamint a Vidékháló Kft-vel kábelmodem letéti díj és Jumbo plusz internet csomagra kötött, és Szarvas Róbert Norbert polgármester által átvállalt előfizetésekről és szerződésekről előzetesen nem tudott, a kötelezettségvállalást nem hagyta jóvá, nem támogatja, arra az önkormányzat 2016. évi költségvetésében nincs előirányzat.

Czipera Gyula alpolgármester: Megkérdezte, hogy van-e valakinek még kérdése, hozzászólása.


Az ülés végeztével, mivel további napirendi pont nem volt, kérdés, interpelláció nem hangzott el, az alpolgármester az ülést 9 óra 15 perckor bezárta.

Kmft.


Czipera Gyula
alpolgármester



Patocska Ibolya
jegyző távollétében


Mészáros Gabriella
aljegyző


Mózer Györgyné képviselő
jegyzőkönyv-hitelesítő